

## АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ

за результатами громадського обговорення освітньо-наукової програми

«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування

№ з/п	Компетентності і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1	<p>СК01. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок державною та іноземною мовами.</p> <p>СК05. Здатність до формування та розвитку нових ідей або процесів у передових контекстах у сфері публічного управління та адміністрування.</p> <p>СК06. Здатність розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики, застосовувати й удосконалювати управлінські технології в сфері публічного управління та адміністрування в умовах нових викликів та ризиків.</p> <p>ПРН01. Опанувати концептуальні та методологічні підходи з публічного управління та адміністрування з урахуванням міжпредметних зв'язків, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку, отримання нових знань та/або здійснення інновацій.</p> <p>ПРН02. Вільно презентувати та обговорювати результати досліджень, наукові та прикладні проблеми з публічного управління та адміністрування державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати</p>	<p>Забезпечити посилення інтернаціоналізації підготовки здобувачів</p>	<p>ЗЕЛІНСЬКА Анетта – д.габ., професор Вроцлавського економічного університету (Республіка Польща), почесний доктор ЗУНУ.</p>	<p>Повністю враховано, протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 16 від 17.05.2022</p>	<p>Передбачено залучення аспірантів до заходів в рамках Школи лідерів ефективного управління, які проводитимуться зарубіжними фахівцями, участь в Міжнародній школі з менеджменту та публічного управління, яка реалізовується відповідно до Угоди про міжнародне співробітництво між ЗУНУ та Вроцлавським економічним університетом (Республіка Польща)</p>

	досліджень у наукових публікаціях у провідних українських та міжнародних наукових виданнях.				
2	<p>ПРН05. Глибоко розуміти загальні принципи й методологію публічного управління та адміністрування, застосувати їх у власних дослідженнях та у викладацькій практиці.</p> <p>ПРН06. Уміти визначати, оцінювати й обґрунтовувати стратегічні напрями розвитку на вищому, центральному, регіональному, місцевому рівнях та на рівні публічної організації.</p>	Врахувати в процесі підготовки аспірантів нові тенденції в системі публічної служби	<p>МАКАРЕВИЧ Галина Василівна, начальник Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби у Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях.</p>	Повністю враховано, протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 16 від 17.05.2022	Оновлено зміст ОК 9
3	<p>СК09. Здатність приймати участь в процесі формування публічної політики на регіональному та місцевому рівнях, застосовувати технології стратегування в регіональному та муніципальному управлінні.</p> <p>ПРН09. Уміти розв'язувати складні завдання управління розвитком територій та громад з використанням інструментарію стратегування та муніципального управління.</p>	Врахувати сучасні зміни в організаційному забезпеченні місцевого самоврядування, зокрема в процесі завершення реформи з децентралізації	<p>СЛОБОЖАН Олександр Володимирович, кандидат наук з державного управління, виконавчий директор Асоціації міст України, випускник магістерської програми «Державна служба».</p>	Повністю враховано, протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 16 від 17.05.2022	Оновлено зміст ОК 10
4	ПРН08. Аналізувати, оцінювати та порівнювати різноманітні моделі та практики національної економіки та системи управління нею.	Уточнити формулювання ПРН08 та ПРН09	<p>ДЕГТЯРЬОВА Ія Олександрівна, доктор наук з</p>	Повністю враховано, протокол засідання кафедри	ПРН08 та ПРН09 викладено в такій редакції:

	<p>ПРН09. Уміти розв'язувати складні завдання управління розвитком територій та громад з використанням інструментарію стратегування та муніципального управління.</p>		<p>державного управління, професор, професор кафедри публічного управління і проектного менеджменту ДЗВО «Університет менеджменту» Національної академії педагогічних наук України.</p>	<p>менеджменту, публічного управління та персоналу № 16 від 17.05.2022</p>	<p>ПРН08. Аналізувати, оцінювати та порівнювати різноманітні моделі та практики національної економіки та системи управління нею. ПРН09. Уміти розв'язувати складні завдання управління розвитком територій та громад з використанням інструментарію стратегування та муніципального управління.</p>
5	<p>ЗК03. Здатність до формування системного наукового світогляду, професійної етики та академічної доброчесності. ЗК04. Здатність ініціювати дослідницько-інноваційні проекти та автономно працювати під час їх реалізації. ПРН01. Опанувати концептуальні та методологічні підходи з публічного управління та адміністрування з урахуванням міжпредметних зв'язків, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку, отримання нових знань та/або здійснення інновацій.</p>	<p>Розглянути можливість запровадження міждисциплінарного тренінгу з фахових дисциплін</p>	<p>ОБОЛЕНСЬКИЙ Олексій Юрійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри регіоналістики і туризму ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».</p>	<p>Повністю враховано, протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 16 від 17.05.2022</p>	<p>В робочих програмах фахових дисциплін ОК8, ОК9 та ОК10 передбачено проведення міждисциплінарного тренінгу з фахових дисциплін, що передачає реалізацію комплексного проєкту</p>

6	<p>СК06. Здатність розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики, застосовувати й удосконалювати управлінські технології в сфері публічного управління та адміністрування в умовах нових викликів та ризиків.</p> <p>ПРН10. Формувати системні підходи до дослідження проблематики функціонування організації різних сфер суспільного життя та публічного управління ними.</p>	<p>Забезпечити вмонтування в освітню складову розгляд питань, пов'язаних з функціонуванням системи публічного управління в умовах воєнного стану та після воєнної відбудови України</p>	<p>ШЕВЧЕНКО Наталія Олександрівна, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та права Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради».</p>	<p>Повністю враховано, протокол засідання кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу № 16 від 17.05.2022</p>	<p>Оновлено зміст ОК 10, 11, 12</p>
7	–	<p>Розширити перелік вибіркового дисциплін з метою орієнтації на наукові інтереси здобувачів</p>	<p>Здобувачі (на підставі анонімного електронного анкетування)</p>	<p>Буде враховано</p>	<p>Буде розширено перелік вибіркового дисциплін з урахуванням наукових інтересів аспірантів набору 2022 року</p>

**Гарант ОНП**

**Алла МЕЛЬНИК**